

ИНФОРМАЦИЯ о деятельности Государственного Совета Чувашской Республики шестого созыва в первом полугодии 2021 года

В первом полугодии 2021 года состоялось четыре сессии Государственного Совета Чувашской Республики (далее также – Государственный Совет), в том числе одна – двухэтапная, итого проведено пять заседаний, на которых рассмотрено 77 вопросов, в том числе 52 проекта республиканских законов (*приложение 1*). В окончательном чтении принято 52 закона Чувашской Республики, из них семь являются базовыми.

За аналогичный период 2020 года Государственным Советом проведено четыре сессии, рассмотрено 89 вопросов, принято 52 закона Чувашской Республики.

Субъектами права законодательной инициативы принятых в первом полугодии текущего года законов являлись:

Глава Чувашской Республики – 53,9% от общего числа законов (28);

комитеты Государственного Совета – 25% (13);

депутаты Государственного Совета – 7,7% (4);

прокурор Чувашской Республики – 9,6% (5);

представительные органы муниципальных образований – 3,8% (2).

Ниже приводятся наиболее значимые законы Чувашской Республики, принятые Государственным Советом в первом полугодии 2021 года.

Закон Чувашской Республики от 20 марта 2021 года № 13 "О внесении изменения в статью 3 Закона Чувашской Республики "О детях войны", принятый в рамках реализации Послания Главы Чувашской Республики О.А. Николаева Государственному Совету Чувашской Республики от 2 февраля 2021 года, дополняет меры поддержки детей войны механизмом компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Закон Чувашской Республики от 20 марта 2021 года № 14 "О внесении изменений в статью 6 Закона Чувашской Республики "О социальной поддержке детей в Чувашской Республике" устанавливает вознаграждение одному из приемных родителей (опекуну (попечителю), осуществляющему опеку на возмездной основе) за воспитание одного-двух детей в размере 3709 рублей, за воспитание трех и более детей – 5268 рублей. Второму приемному родителю либо единственному приемному родителю устанавливается дополнительное вознаграждение при условии принятия на воспитание шести и более подопечных детей в размере

5268 рублей. Указанные размеры вознаграждения увеличены в 1,0291 раза с учетом значения среднегодового индекса потребительских цен за 2020 год.

Согласно **Закону Чувашской Республики от 20 марта 2021 года № 18 "О внесении изменения в статью 6 Закона Чувашской Республики "О социальной поддержке детей в Чувашской Республике"** дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, наделены правом на прием на обучение за счет бюджетных средств по программам бакалавриата и программам специалитета в пределах установленной квоты при условии успешного прохождения вступительных испытаний.

Законами Чувашской Республики от 14 мая 2021 года № 30 "О преобразовании муниципальных образований Красноармейского района Чувашской Республики и о внесении изменений в Закон Чувашской Республики "Об установлении границ муниципальных образований Чувашской Республики и наделении их статусом городского, сельского поселения, муниципального района и городского округа" и № 31 **"О преобразовании муниципальных образований Шумерлинского района Чувашской Республики и о внесении изменений в Закон Чувашской Республики "Об установлении границ муниципальных образований Чувашской Республики и наделении их статусом городского, сельского поселения, муниципального района и городского округа"** предусмотрено, что сельские поселения, входящие в состав Красноармейского района Чувашской Республики и Шумерлинского района Чувашской Республики, и данные муниципальные районы преобразуются соответственно в Красноармейский муниципальный округ Чувашской Республики с административным центром в селе Красноармейском и Шумерлинский муниципальный округ Чувашской Республики с административным центром в городе Шумерле.

Преобразования осуществляются с согласия населения, выраженного представительными органами соответствующих поселений и муниципальных районов, с целью создания экономически обоснованного, эффективного местного самоуправления за счет консолидации финансовых и кадровых ресурсов, сокращения расходов на аппарат управления, повышения эффективности использования бюджетных средств. Границы вновь образованных муниципальных образований будут соответствовать прежним границам соответствующих муниципальных районов Чувашской Республики. Данные преобразования муниципальных образований не повлекут за собой изменения границ иных муниципальных образований.

Также преобразования не повлекут за собой изменения статуса населенных пунктов, входящих в состав территорий поселений соответствующих муниципаль-

ных районов Чувашской Республики, а также изменения или прекращения мер социальной поддержки, установленных действующим законодательством для отдельных категорий граждан, проживающих и работающих в сельских населенных пунктах.

Красноармейский район Чувашской Республики и Шумерлинский район Чувашской Республики утрачивают статус муниципальных районов.

Законом Чувашской Республики от 20 мая 2021 года № 35 "О внесении изменений в Закон Чувашской Республики "О вопросах налогового регулирования в Чувашской Республике, отнесенных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах к ведению субъектов Российской Федерации" налоговая ставка на 2021 год по налогу на имущество организаций в отношении железнодорожных путей общего пользования и сооружений, являющихся их неотъемлемой технологической частью, устанавливается в размере 1,6 процента вместо 2,2 процента.

Также Законом установлен беззаявительный характер предоставления налогоплательщикам – физическим лицам налоговой льготы по транспортному налогу. В случае наличия у налогоплательщика двух и более транспортных средств при непредставлении в налоговый орган физическим лицом, имеющим право на налоговую льготу, соответствующего заявления налоговая льгота предоставляется в отношении одного транспортного средства с максимальной исчисленной суммой налога (по аналогии с земельным налогом и налогом на имущество физических лиц).

В целях снижения налоговой нагрузки на индивидуальных предпринимателей, осуществляющих предпринимательскую деятельность в сельской местности и применяющих патентную систему налогообложения, вводится дифференциация потенциально возможного к получению дохода предпринимателем по группам муниципальных образований. По предложениям предпринимательского сообщества при установлении дифференциации учтено количество зарегистрированных на территориях муниципальных образований субъектов малого и среднего предпринимательства, а также приняты во внимание данные Чувашстата по обороту розничной торговли и расчетные данные по доле поступления в бюджет каждого муниципального образования доходов по налогам, предусмотренным специальными налоговыми режимами, в общем объеме поступления в 2020 году.

Для налогоплательщиков, включенных в перечень отраслей экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, предоставлена возможность применения пониженной налоговой ставки по упрощенной системе налогообложе-

ния (УСН) при условии, что доля дохода от реализации товаров (работ, услуг), полученного при осуществлении как основного, так и дополнительных видов предпринимательской деятельности, вошедших в перечень наиболее пострадавших отраслей, составит не менее 70 процентов в общем объеме доходов от реализации товаров (работ, услуг).

Закон Чувашской Республики от 20 мая 2021 года № 37 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Чувашской Республики" разработан в целях расширения форм обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, путем предоставления социальных выплат на приобретение жилых помещений.

Законом предусматриваются критерии, которым должны соответствовать лица, претендующие на предоставление социальной выплаты на приобретение жилого помещения, право на получение которой удостоверяется жилищным сертификатом (возраст, социальная адаптация). В целях определения размера социальной выплаты устанавливаются расчетная площадь жилого помещения и средняя рыночная стоимость одного квадратного метра общей площади жилого помещения. Устанавливаются также направления использования социальной выплаты и ограничения ее использования.

Закон Чувашской Республики от 21 июня 2021 года № 42 "О внесении изменений в Конституцию Чувашской Республики" принят в соответствии с Законом Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации от 14 марта 2020 года № 1-ФКЗ "О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти" и Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации".

Принятым Законом:

для Главы Чувашской Республики установлены ограничение в части наличия подданства иностранного государства, требование в части постоянного проживания в Российской Федерации, а также запрет открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации;

уточнено основание досрочного прекращения полномочий Главы Чувашской Республики;

исключены полномочия Главы Чувашской Республики и Государственного Совета Чувашской Республики в части согласования представления Генерального

прокурора Российской Федерации о назначении на должность прокурора Чувашской Республики;

установлены ограничения для депутатов Государственного Совета Чувашской Республики в связи с наличием гражданства (подданства) иностранного государства либо права на постоянное проживание на территории иностранного государства;

закреплен институт парламентского контроля;

уточнен порядок принятия законов Чувашской Республики и постановлений Государственного Совета Чувашской Республики;

откорректирован термин "мировой судья Чувашской Республики";

закреплено конституционное положение о единой системе публичной власти и о вхождении в эту систему органов местного самоуправления, а также принцип участия органов государственной власти в формировании органов местного самоуправления.

На прошедших сессиях парламентариями также принят ряд законов, направленных на приведение законодательства республики в соответствие с федеральным законодательством.

13 мая 2021 года республиканский парламент рассмотрел и поддержал внесенный Правительством Российской Федерации проект федерального закона № 1114362-7 "О внесении изменений в статью 33 Федерального закона "Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации" в части применения пониженного тарифа страхового взноса для российских организаций, осуществляющих деятельность в области информационных технологий" с учетом поправок, направленных на реализацию Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 21 апреля 2021 года.

В первом полугодии 2021 года Государственный Совет принял решения о предложении Совету Федерации Федерального Собрания Российской Федерации для назначения на должность члена Центральной избирательной комиссии Российской Федерации кандидатуры Л.Л. Маркиной, председателя Избирательной комиссии Орловской области, а также об утверждении 11 членов Общественной палаты Чувашской Республики.

Государственным Советом на прошедших сессиях были заслушаны отчеты о результатах деятельности Кабинета Министров Чувашской Республики за 2020 год, о выполнении Прогнозного плана (программы) приватизации государственного имущества Чувашской Республики за 2020 год, о деятельности Министерства внутренних дел по Чувашской Республике за 2020 год, о деятельности Контрольно-счетной палаты Чувашской Республики за 2020 год, о деятельности всех

профильных комитетов Государственного Совета за шестой созыв, об итогах работы Аппарата Государственного Совета Чувашской Республики в 2020 году.

Депутатами также были заслушаны доклады о деятельности Уполномоченного по правам человека в Чувашской Республике за 2020 год и Уполномоченного по правам ребенка в Чувашской Республике, соблюдении и защите прав и законных интересов детей в Чувашской Республике за 2020 год, а также следующие информации:

Чувашского линейного отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации на транспорте о результатах деятельности по обеспечению правопорядка на объектах железнодорожного, воздушного и водного транспорта за 2020 год;

о деятельности Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Чувашской Республике – Чувашии по осуществлению контроля в сфере обеспечения эпидемиологического благополучия населения Чувашской Республики.

В рамках сессии был проведен "правительственный час" на тему "Об обеспечении безопасности и антитеррористической защищенности образовательных организаций в Чувашской Республике".

17 июня 2021 года в соответствии со статьей 10 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", статьей 80 Конституции Чувашской Республики и статьей 11 Закона Чувашской Республики "О выборах депутатов Государственного Совета Чувашской Республики" парламент республики назначил выборы депутатов Государственного Совета Чувашской Республики на 19 сентября 2021 года.

2 февраля 2021 года Глава Чувашской Республики О.А. Николаев в Чувашском государственном театре оперы и балета выступил с Посланием к Государственному Совету Чувашской Республики. В нем руководитель региона подвел итоги прошедшего года и определил стратегические задачи в различных сферах жизнедеятельности.

1 марта 2021 года в режиме видеоконференцсвязи состоялась экспертная сессия на тему "О реализации государственной политики в сфере защиты прав женщин", в которой приняли участие женщины-депутаты законодательных собраний субъектов Российской Федерации Приволжского федерального округа.

Инициатором подобного формата взаимодействия, а также модератором сессии выступило объединение женщин-депутатов Государственного Совета Республики Татарстан "Мәрхәмәт – Милосердие". Парламент Чувашской Республики представили депутаты Е.Н. Николаева, И.В. Исаева и Е.В. Васильева.

В ходе сессии депутаты заслушали информационные сообщения своих коллег из разных субъектов о парламентской работе, межпартийном взаимодействии, обменялись опытом решения социальных вопросов по различным направлениям.

12 марта 2021 года в Национальной библиотеке Чувашской Республики Государственный Совет провел "круглый стол" на тему "Современный парламентаризм в публикациях в газете "Республика". Мероприятие приурочено к 25-летию выхода в свет первого номера печатного органа Государственного Совета Чувашской Республики.

В работе "круглого стола" приняли участие депутаты Государственного Совета, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Н.В. Малов, руководители государственных органов Чувашской Республики, представители общественных организаций, средств массовой информации.

Участники заседания отметили, что издание занимает особую нишу в системе республиканских средств массовой информации, находится на острие социально-экономических и политических событий региона, и выразили уверенность, что и впредь опыт, энтузиазм и большой творческий потенциал коллектива газеты помогут добиться новых успехов, сохранить высокий читательский интерес.

2 апреля 2021 года Комитет Государственного Совета Чувашской Республики по социальной политике и национальным вопросам провел выездное заседание с участием депутатов парламента Чувашии, Уполномоченного по правам ребенка в Чувашской Республике, представителей исполнительной власти республики, администраций муниципалитетов, сферы образования, Роспотребнадзора и Россельхознадзора.

Темой заседания стала организация бесплатного сбалансированного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в образовательных организациях в Чувашской Республике.

Участники ознакомились с организацией школьного питания в МБОУ "Атлашевская СОШ" Чебоксарского района, МАОУ "СОШ № 61" и МАОУ "Гимназия № 5".

По итогам заседания выработаны рекомендации по совершенствованию механизма организации питания обучающихся, получающих начальное общее образование в образовательных организациях в Чувашской Республике.

28 апреля 2021 года состоялся "круглый стол" на тему "О ходе реализации в Чувашской Республике требований Федерального закона "Об ответственном об-

ращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" в части решения проблемы животных без владельцев (бродячих собак)" под председательством руководителя Комитета Государственного Совета Чувашской Республики по экономической политике, агропромышленному комплексу и экологии С.В. Павлова.

В обсуждении вопроса приняли участие член Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по природным ресурсам, собственности и земельным отношениям Н.В. Малов, и.о. Председателя Государственного Совета Чувашской Республики Ю.М. Кислов, депутат Госсовета Чувашии В.М. Павлов, руководитель Государственной ветеринарной службы Чувашской Республики К.В. Викторов, заместитель министра сельского хозяйства Чувашской Республики И.В. Волкова, заместитель министра финансов Чувашской Республики П.В. Иванов, председатель Общественного совета при Государственной ветеринарной службе Чувашской Республики Н.П. Айвендова, представители органов местного самоуправления в Чувашской Республике, общественных организаций.

По итогам заседания выработаны предложения. В частности, Комитет Госсовета Чувашии по экономической политике, агропромышленному комплексу и экологии планирует подготовить проект обращения к Правительству Российской Федерации о принятии правил содержания кошек и собак на территории Российской Федерации, об организации разработки типовых проектов приютов для животных без владельцев, предусмотрев финансирование их содержания из федерального бюджета, а также единой методики выявления животных без владельцев, проявляющих немотивированную агрессию, и оценки численности безнадзорных животных, которое будет вынесено на обсуждение парламента в ходе одного из заседаний.

30 апреля 2021 года Комитет Государственного Совета Чувашской Республики по бюджету, финансам и налогам провел "круглый стол" на тему "Вопросы совершенствования налогового законодательства Чувашской Республики". Вел заседание заместитель Председателя Государственного Совета Чувашской Республики – председатель Комитета по бюджету, финансам и налогам Ю.М. Кислов.

В работе "круглого стола" приняли участие депутаты парламента республики, первый заместитель Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики – министр финансов М.Г. Ноздряков, первый заместитель министра финансов О.В. Метелева, заместитель министра экономического развития и имущественных

отношений Д.В. Спирин, Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Чувашской Республике А.Н. Рыбаков, представители органов местного самоуправления, бизнес-сообщества региона.

Участниками мероприятия поддержан проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в Закон Чувашской Республики "О вопросах налогового регулирования в Чувашской Республике, отнесенных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах к ведению субъектов Российской Федерации", внесенный в Государственный Совет Главой Чувашской Республики О.А. Николаевым.

Законопроектом установлен беззаявительный характер предоставления налогоплательщикам – физическим лицам налоговой льготы по транспортному налогу. В целях снижения налоговой нагрузки на индивидуальных предпринимателей, осуществляющих предпринимательскую деятельность в сельской местности и применяющих патентную систему налогообложения, предусматривается ввести дифференциацию потенциально возможного к получению дохода предпринимателем по группам муниципальных образований. Проектом закона также предлагается установить для налогоплательщиков, включенных в перечень пострадавших отраслей, возможность применения пониженной налоговой ставки по упрощенной системе налогообложения (УСН) при условии, что доля дохода от реализации товаров (работ, услуг), полученного при осуществлении как основного, так и дополнительных видов предпринимательской деятельности, вошедших в перечень отраслей экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, составит не менее 70 процентов в общем объеме доходов от реализации товаров (работ, услуг).

Законопроект был рассмотрен и принят республиканским парламентом на втором этапе очередной сорок девятой сессии Государственного Совета Чувашской Республики 13 мая 2021 года.

20 мая 2021 года Президент Российской Федерации В.В. Путин подписал Указ о присвоении почетного звания "Город трудовой доблести". В числе других отмеченных за значительный вклад жителей городов в достижение Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов, обеспечение бесперебойного производства военной и гражданской продукции на промышленных предприятиях, проявленные при этом массовый трудовой героизм и самоотверженность почетное звание

Российской Федерации "Город трудовой доблести" присвоено городу Чебоксары. Ранее, 9 июля 2020 года на очередной сорок второй сессии, Государственный Совет Чувашской Республики принял решение обратиться к Президенту Российской Федерации В.В. Путину с ходатайством о присвоении городу Чебоксары этого почетного звания.

20 мая 2021 года состоялись публичные слушания по годовому отчету об исполнении республиканского бюджета Чувашской Республики за 2020 год.

Слушания провел заместитель Председателя Госсовета Чувашии – председатель Комитета по бюджету, финансам и налогам Ю.М. Кислов. В них приняли участие депутаты Государственного Совета Чувашской Республики, представители прокуратуры Чувашии, руководители органов исполнительной власти, Контрольно-счетной палаты, органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов, представители общественности и экспертного сообщества.

В ходе публичных слушаний отчет об исполнении республиканского бюджета Чувашской Республики за 2020 год поддержан, выработаны рекомендации, направленные на повышение эффективности освоения бюджетных средств.

27 мая 2021 года состоялись парламентские слушания на тему "Прямые выборы глав муниципалитетов: "за" и "против".

В них очно и в режиме видеоконференцсвязи приняли участие депутаты парламента республики, руководители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти и иных государственных органов, органов исполнительной власти Чувашской Республики, представители Совета муниципальных образований Чувашской Республики, органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов, главы поселений, члены Общественной палаты Чувашской Республики и общественной Молодежной палаты при Государственном Совете Чувашской Республики, члены Общественного совета при Государственном Совете Чувашской Республики, председатели общественных советов муниципальных районов и городских округов Чувашской Республики, представители общественных организаций и научного сообщества.

Участники мероприятия сошлись во мнении, что "двуглавая" система управления муниципалитетом не понятна большинству населения. Мнения разделились, но большинство высказались за то, чтобы власть и задачи развития территории были сосредоточены в одних руках – главы муниципального образования, возглавляющего местную администрацию. Особо отмечено, что подобные вопросы должны

решаться с обязательным учетом мнения населения. Также была подчеркнута проблема обеспечения муниципальной власти профессиональными кадрами.

По итогам парламентских слушаний приняты рекомендации, которыми предложено:

Комитету Государственного Совета Чувашской Республики по государственному строительству, местному самоуправлению, Регламенту и депутатской этике разработать проект закона Чувашской Республики, предусматривающий установление в Чувашской Республике вариативности избрания глав муниципальных образований;

органам местного самоуправления в Чувашской Республике устанавливать в уставах муниципальных образований конкретный способ избрания глав муниципальных образований исходя из интересов населения с учетом исторических и иных местных традиций.

10 июня 2021 года состоялись парламентские слушания на тему "О целесообразности перевода времени в Чувашской Республике", которые вел председатель Комитета Государственного Совета Чувашской Республики по экономической политике, агропромышленному комплексу и экологии С.В. Павлов.

В них приняли участие депутаты Государственного Совета Чувашской Республики, руководители органов исполнительной власти Чувашской Республики, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, иных государственных органов, в режиме видеоконференцсвязи – представители органов местного самоуправления в Чувашской Республике, руководители сельскохозяйственных и иных предприятий и организаций Чувашской Республики, представители общественности.

В ходе слушаний были высказаны различные позиции. По итогам обсуждения вопроса о целесообразности перевода времени в Чувашской Республике участники парламентских слушаний приняли рекомендации, которыми предложено:

Кабинету Министров Чувашской Республики организовать проведение социологического исследования для определения мнения населения по вопросу необходимости перевода времени в Чувашской Республике;

Комитету Государственного Совета Чувашской Республики по социальной политике и национальным вопросам по итогам социологического исследования рассмотреть вопрос о необходимости разработки проекта федерального закона,

предусматривающего переход на сезонное время или перевод Чувашской Республики в 3-ю часовую зону UTC +4.

Также в отчетном периоде состоялось:

6 заседаний Президиума Государственного Совета, на которых рассмотрено 25 вопросов (в 2020 году – соответственно 7 заседаний и 27 вопросов);

19 заседаний комитетов Государственного Совета (из них одно выездное заседание), на которых рассмотрено 113 вопросов (в 2020 году – соответственно 25 заседаний и 130 вопросов);

9 заседаний рабочих групп комитетов Государственного Совета (рассмотрено 12 вопросов);

5 заседаний Общественного совета при Государственном Совете Чувашской Республики (рассмотрено 40 законопроектов);

5 заседаний Экспертного совета Государственного Совета Чувашской Республики (рассмотрено 14 законопроектов);

1 заседание общественной Молодежной палаты при Государственном Совете Чувашской Республики шестого созыва (рассмотрен проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в Закон Чувашской Республики "О государственной молодежной политике").

Постановлениями Президиума Государственного Совета Чувашской Республики в первом полугодии 2021 года:

Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики награждены 214 человек и шесть организаций;

Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики объявлена 83 гражданам (*приложения 2, 3*).

*Отдел организационной и информационно-аналитической
работы Организационного управления Аппарата
Государственного Совета Чувашской Республики*

СВЕДЕНИЯ
о количестве рассмотренных вопросов на сессиях Государственного Совета Чувашской Республики
шестого созыва в первом полугодии 2021 года

Порядковый номер сессии Государственного Совета Чувашской Республики, дата проведения	Включено в повестку дня вопросов, всего	Из них																
		проекты законов Чувашской Республики											прочие вопросы повестки дня					
		количество рассмотренных проектов законов Чувашской Республики					количество принятых в окончательном чтении	из рассмотренных/принятых в окончательном чтении внесены субъектами права законодательной инициативы					всего	из них				
		всего	в том числе					Глава Чувашской Республики	комитеты Государственного Совета	депутаты Государственного Совета	прокурор Чувашской Республики	представительные органы местного самоуправления		проекты федеральных законов	законодательные инициативы, обращения	отчеты, доклады, информации	"правительственный час"	иные
в 2-х чтениях	в первом чтении		во втором чтении	отклонено														
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
47 сессия 11.02.2021	15	10	10				10	6	1	2	1		5			1		4
48 сессия 18.03.2021	14	8	8				8	6	1		1		6			4		2
49 сессия 22.04.2021 13.05.2021	31	23	23				23	10	10		1	2	8	1		5		2
50 сессия 17.06.2021	17	11	11				11	6	1	2	2		6			3	1	2
<i>Всего за I полугодие</i>	77	52	52				52	28	13	4	5	2	25	1		13	1	10

Сведения
о поощрениях Государственного Совета Чувашской Республики
(по состоянию на 30.06.2021)

Награжденные	Почетная грамота	Благодарность	Всего
Мужчины	88	29	117
Женщины	126	54	180
Организации	6 ¹	–	6
Итого	220	83	303

¹Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики награждены следующие организации:

- 1) региональная общественная организация "Чувашская национально-культурная автономия в Республике Татарстан";
- 2) бюджетное учреждение Чувашской Республики "Газета "Республика" Государственного Совета Чувашской Республики";
- 3) автономное учреждение Чувашской Республики "Республиканский клинический онкологический диспансер" Министерства здравоохранения Чувашской Республики;
- 4) Красноармейское районное потребительское общество, Красноармейский район Чувашской Республики;
- 5) общество с ограниченной ответственностью "Оптово-розничное объединение Чувашпотребсоюза", г. Канаш Чувашской Республики;
- 6) общество с ограниченной ответственностью "Чебоксарская универбаза", г. Чебоксары Чувашской Республики.

Анализ награжденных
Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики
по категориям работающих
(по состоянию на 30.06.2021)

Категории награжденных	Количество (человек)	Проценты
Всего, из них:	214	100
Руководители и их заместители (в т.ч. главные бухгалтеры)	54	25
Руководители среднего звена	48	23
Специалисты, рабочие и иные категории	112	52

СВЕДЕНИЯ
о количестве награжденных Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики
за 2021 год
(по состоянию на 30.06.2021)

(человек/организаций)

Муниципальные районы/ городские округа	Здравоохранение и социальное обслуживание	Образование, наука	Промышленность, строительство	Сельское хозяйство, природоохранная деятельность	Транспорт и связь	Культура	Судебные и правоохранительные органы	Муниципальная и государственная служба	Физкультура и спорт	Пенсионеры	Иная сфера	Итого
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
Алатырский район							1	1				2
Аликовский район		1		1		1		1			2	6
Батыревский район				1				4				5
Вурнарский район				1				3				4
Ибресинский район				3				1				4
Канашский район	2							4			3	9
Козловский район	1											1
Комсомольский район	1		1					2				4
Красноармейский район				2		1	1	2			1/1	7/1
Красночетайский район												
Мариинско-Посадский район												
Моргаушский район	4			6		1					2	13
Порецкий район								1				1
Урмарский район	1	4						2				7

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
Цивильский район		1				1			1			3
Чебоксарский район	6	2		1				3			4	16
Шемуршинский район	1							2				3
Шумерлинский район	1							2			1	4
Ядринский район	2			3				3	1			9
Яльчикский район				3								3
Янтиковский район				1				3			2	6
г. Алатырь			1				1					2
г. Канаш	1	1								1	/1	3/1
г. Новочебоксарск		1									2	3
г. Шумерля												
г. Чебоксары	11/1	7	8		5	18		24			20/2	93/3
Другие регионы		1				1/1				1	3	6/1
ИТОГО	31/1	18	10	22	5	23/1	3	58	2	2	40/4	214/6